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Моє майбутнє в моїх руках 

  Привіт, Марійко. Чи скоріше вже Марія Олександрівна, бо цей лист я пишу 

собі сорокарічній.  

Ти не здивуєшся, коли будеш читати його – просто згадаєш, що  сама собі 

його написала. Ти, можливо, не зможеш пригадати дату – тому кажу, що мені 

зараз 12 років. У мене чудове і безтурботне дитинство, дружня родина. Однак 

іноді я все ж таки звертаю увагу на життя інших людей чи тварин. Помічаю 

багато гірких речей і дуже турбуюсь за наше суспільство. Звісно, я не зможу 

вирішити всіх питань, але кожен із нас може вкласти в розвиток країни 

невеличку частинку себе. Можна допомогти хоча б одній людині чи бездомній 

тварині. Бо, як мені здається, мое покоління більш розуміюче, толерантне і 

дуже тонко відчуває чужу біду. Одного дня я стану дорослою і зможу змінити 

життя багатьох людей на краще – сьогодні я в це вірю. Також я знаю, що 

починати потрібно завжди з себе. 

Мені б дуже хотілося, щоб я завжди залишалася чуйною і доброю. Чи 

саме така ти, Маріє Олександрівна? Чи вдалося тобі, дорослій, зробити багато 

добрих справ? Не знаю, ким я стала: ювеліром, художником чи письменником, 

але я сподіваюся, що мудрість наших з тобою батьків допомогла тобі стати 

достойною людиною. Мені здається, твоє життя навіть краще, ніж я зараз, у 

свої 12 років, уявляю собі.  

Зараз  я не можу знати напевно, як ти там живеш. Можливо, після 

навчання повернулася до своєї країни, а може, залишилася в Чехії. Та я б 

хотіла, щоб з тобою жил хтось з дітей моєї улюбленої собаки Іриски. Мені 

хочеться, щоб у нас с тобою був найкращий (на наш погляд) чоловік і міцна 

велика родина з трьома дітьми. Уявляю – якщо у моїй сестри і мого брата також 

будуть діти - яка велика і щаслива родина в нас буде! Люди, вважаю, здатні 

бути добрішими, чуйнішими і здатними допомагати іншим, якщо мають 

хорошу люблячу родину. 

 Якщо у тебе будуть гроші, ти зможеш збудувати свою кав’ярню. Для 

чого тобі це потрібно? Якщо буде процвітати твій бізнес – краще буде нашій 

країні.  Де б ти не жила, пам’ятай про свій  рідний дім, місце, де  народилась і 

провела дитинство, - єдине у світі. Бережи його і допомагай, чим здатна.   

До речі, про кафе – ай це буде відкритий заклад, у якому 

зустрічатимуться творчі люди, проводитимуться виставки і цікаві зустрічі. 

Якщо ти добре заробляєш, то частину грошей віддаєш  в дитячі будинки і в 

онкоцентри, правда? Гадаю, в твоєму кафе проходять різні акції  для збору 

коштів бездомним. А ще, я гадаю, ти не забула про таку річ, як « безкоштовна 

чашка кави». Вже зараз люди за межами України з повагою ставляться до 

безпритульних. Кожна людина зможе заходити до кав’ярні і купувати собі каву 
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або десерт. І якщо захоче – пристане на пропозицію заплатити за два чи за три 

десерти, або за декілька чашок кави.  Офіціант напише на папірці: 

«безкоштовна чашка кави»,  «млинець-подарнок» або «це ваш десерт». І 

кожний бідний чи безпритульний зможе отримати свою безкоштовну страву. 

Чи розміщуваеш ти в кафе свої роботи (взагалі, ти не кинула малювати?) та 

роботи інших художників?  Хтось захоче їх купити, а всі гроші від продажу 

спрямувати на благодійність.   

Зараз, у мої 12 років, я мрію відкрити свій притулок для бездомних 

тварин. Чи хоча б давати гроші на їх лікування. У дітей, звісно, не дуже багато 

можливостей заробити кошти, однак уже сьогодні я намагаюся допомагати  

літнім людям чи  бездомним тваринкам, Я купую їжу тим, хто потребує 

допомоги, підгодовую тварин. Займаюся  волонтерством. Але ж ти про це, 

напевно пам’ятаєш…   

Нещодавно, коли я була у лікарні, то дізналася, що у нас у Херсоні є 

онкоцентр. Там хворим дітям дуже тяжко - вони не можуть виходити на 

вулицю, спілкуватися з однолітками. У них є лише лікування, їм майже нічим 

зайнятися. Окрім того, що дітям дуже боляче, вони сумують за звичайними 

забавами, нудяться. Тому, я дуже хочу, і у мене є в планах відвідувати 

онкоцентри, щоб навчати дітей малюванню. Дарувати їм книжки, які я сама 

читаю, картини, які я малюю. Це все позитивні емоції. Іноді нам усім не 

вистачає звичайного спілкування. 

Мені зараз здається, що найголовніше в людині - це людяність, доброта та 

чуйність до чужого лиха. Маю надію, що ти – сорокарічна Марія Олександрівна 

- мудра, щира і щедра людина і будеш залишатися такою завжди. Бережи себе і 

не дозволяй своєму серцю черствіти.  

Дуже люблю тебе. Цілую. Твоя Марійка. 
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